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Власна система працевлаштування, що успішно діє в нашому університеті вже понад 10
років, допомагає випускникам знайти своє місце в житті. Більш того, дає змогу визначитися з
майбутнім місцем роботи задовго до отримання диплома. Цьому сприяє дія довгострокових
договорів, які університет має з багатьма провідними підприємствами України.
І магістрів, і спеціалістів, що їх випускає кафедра «Гідропневмоавтоматика і гідропривод»,
охоче бере на роботу корпорація «Українська промислова енергетична компанія» (УПЕК), з
якою НТУ «ХПІ» має довгостроковий договір. Там із 2009 року працюють випускники
кафедри Ю. Гальцев, В. Єрмак, О. Сєргєєв.
Цього року там проходять переддипломну практику М. Бєлова, О. Кучик, В. Кушнарьов.
– В НТУ «ХПІ», на кафедрі «Гідропневмоавтоматика і гідропривод» я здобув колосальну
базу знань – і технологічних, і гуманітарних. Адже треба не лише знати свою справу, а й
вміти працювати в колективі, в тісному контакті з людьми. Зараз я проходжу переддипломну
практику в КБ ВАТ «Харверст», який входить до складу УПЕК, – розповідає магістрант
В’ячеслав Кушнарьов (МШ-26), переможець ІІ туру Всеукраїнської олімпіади з
електротехніки.
А Сергій Авдєєв отримує днями диплом спеціаліста. Вчитися на кафедрі
«Гідропневмоавтоматика і гідропривод» він почав за заочною формою, працюючи механіком
у фармацевтичній компанії ТОВ «Здоров’я». Та відчув, що денна форма дасть йому ще
вищу підготовку, і диплом захистив уже як випускник денного відділення.
– Кафедра забезпечила мене всіма необхідними знаннями, – говорить випускник. – Я зміг
«вирости» з посади «механік цеху» до начальника відділу технічного забезпечення та
обслуговування виробництва на підприємстві, куди я зараз повертаюсь.
Завідувач кафедри ГПА, професор П. М. Гладкий додає: «Щороку ми направляємо на
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роботу всіх своїх випускників спеціальності «Гідравлічні і пневматичні машини» відповідно
до 3-сторонніх договорів на такі підприємства, в тому числі, як ВАТ Запоріжсталь,
Харківський велосипедний завод, Турбоатом та ін. У них є навіть вибір – ми іноді не в змозі
задовольнити всі заявки. Так, наприклад, Євгенія Баландіна, цьогорічного дипломника,
запросили на роботу одразу 3 підприємства. А ось щойно надійшла заявка, крім попередніх,
від Турбоатома ще на двох спеціалістів. З цього підприємства надходять гарні відгуки про
роботу наших випускників, молодих спеціалістів, таких, наприклад, як Д. Назаров, М. Гагаєв,
Ю. Чауcова, О. Єрмоленко, які працюють там перші 2–3 роки. Сподіваємось, що й
випускники–2012 підтримають престиж рідного університету!».


